



①



②



③

## 趣图 | QU TU

来,一起嘴角上扬!

微笑是世上最美的语言,是拉近彼此距离的表情,也有着改变心情的力量。每年的5月8日是世界微笑日,在这个特别的日子里,小编为你奉上一组不一样的“笑容”。来,一起跟着他们笑起来吧!

①德国贝茨多夫,岛上的海豹们似乎被点了笑穴,仿佛肚子笑痛了一般。

②加拿大安大略湖,一只“心满意足”的雪象。

③厄瓜多尔,一条鳐似乎在面对镜头微笑。

■ 据中新社

## 受贿1.7亿余元

# 孙政才一审被判无期徒刑

天津市第一中级人民法院对第十八届中央政治局原委员、重庆市委原书记孙政才受贿案一审公开宣判,对被告人孙政才以受贿罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对孙政才受贿所得财物及孳息予以追缴。孙政才在宣判后当庭表示,自己真诚地认罪、悔罪,接受法院的判决,不上诉,将认真接受改造。

经审理查明:2002年至2017年,被告人孙政才在担任中共北京顺义区委书记、市委常委、市委秘书长、农业部副部长、中共吉林省委书记、中央政治局委员、重庆市委书记期间,利用职务上的便利,为有关单位和个人在工程中标、项目审批、企业经营及职务提拔调整等方面提供帮助,单独或者伙同特定关系人非法收受他人财

物,共计折合人民币1.7亿余元。

天津市第一中级人民法院认为,被告人孙政才的上述行为已构成受贿罪。孙政才作为高级领导干部,本应以身作则,模范遵守法律,却漠视法律,收受贿赂数额特别巨大,严重破坏了国家机关正常工作秩序,侵害了国家工作人员职务行为的廉洁性,败坏了国家工作人员的声誉,应依法惩处。鉴于孙政才所犯受贿罪中,绝大部分受贿财物系特定关系人直接收受,孙政才到案后主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,如实供述全部犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

■ 据新华社

## 图说 | TU SHUO

### 巴布亚新几内亚 土著部落展别样魅力



2018年5月7日报道,北爱尔兰摄影师 Trevor Cole 探访巴布亚新几内亚的土著部落,用镜头记录了各个部落的文化及审美差异,展现了民族多样性的魅力。

■ 据中新社

## 发布 | FABU

### 瑞典学院又有4名院士请辞获准

据外媒报道,因性丑闻发酵,负责颁发诺贝尔文学奖的瑞典学院日前宣布将今年诺贝尔文学奖延期到明年颁发。7日,瑞典学院再次宣布,传统上享有终身职位的4名院士获准辞职。

■ 据中新社

### 巴基斯坦内政部长遭枪击

巴基斯坦内政部长阿赫桑·伊克巴尔6日晚在东部旁遮普省参加一场竞选集会时遭枪击受伤。袭击者当场被捕。警方说,袭击动机尚未查明。初步调查显示,嫌疑人关国内一个去年以来多次抗议政府宗教事务立场的新兴政治团体。这一团体的领袖谴责袭击,否认鼓动支持者诉诸武力。

■ 据中新社

### 小龙虾“来势汹汹” 柏林市政府鼓励市民开吃

德国柏林市政府鼓励市民开吃小龙虾,以遏制这一物种在当地快速繁殖。柏林市环境保护部门官员德克·埃勒特表示:研究显示,去年起在柏林快速繁殖的淡水小龙虾可放心食用,市政府因而已向当地一家农场发放许可,允许后者在柏林两处公园捕捉小龙虾,出售给餐厅和普通顾客。

■ 据新华社

### 两男两女在高架上互相扭打 两名男子被行政拘留

上海市公安局官方微博昨日通报称,两男两女四人7日在上海延安路高架上互相扭打,其中一名男子因寻衅滋事被警方依法行政拘留10日,另一男子因殴打他人被警方依法行政拘留5日。

■ 据中新社

### 俄一武装直升机在叙坠毁

俄罗斯媒体7日报道,俄一架卡-52多用途武装直升机在叙利亚东部地区坠毁,造成两名飞行员死亡。报道未说明坠机发生的时间。初步调查结果显示,坠机原因可能是技术故障。

■ 据新华社

## 健康 | JIAN KANG

### 芬兰研究表明 蒸桑拿可降低中风风险

东芬兰大学研究人员与英国、奥地利等国同行合作开展的一项新研究发现,蒸桑拿可降低中风的风险。

研究人员用15年时间追踪调查了生活在芬兰东部的1628名53岁至74岁的人。结果表明,蒸桑拿越频繁,患中风的风险越低。

■ 据新华社

## 数说 | SHU SHUO

### 2017年全国教育经费总投入 达42557亿元

根据教育部近日发布的2017年全国教育经费统计快报,2017年,全国教育经费总投入达42557亿元,比上年增长9.43%。其中,国家财政性教育经费为34204亿元,比上年增长8.94%。

■ 据新华社

### 前4个月 我国外贸进出口总值9.11万亿

据海关总署网站消息,今年前4个月,我国货物贸易进出口总值9.11万亿元人民币,比去年同期(下同)增长8.9%。其中,出口4.81万亿元,增长6.4%;进口4.3万亿元,增长11.7%;贸易顺差5062.4亿元,收窄24.1%。

■ 据中新社

### 22岁澳男子打破魔方世界纪录 4.22秒复原魔方

6日,在墨尔本举行的一场魔方比赛中,22岁的澳大利亚人菲利克斯·泽姆丹格斯,以4.22秒的成绩打破世界纪录。比赛中,他用38次动作,在4.22秒内复原了魔方。2016年,菲利克斯以4.73秒的速度打破世界纪录,但是这个纪录后来被美国人帕特里克·庞塞打破,后者的速度是4.69秒。

■ 据中新社

### 寒鸦在雄鹿头上觅食 遮挡其视线



据英国《每日邮报》5月6日报道,近日,46岁的摄影师马克斯·埃利斯在路过英国伦敦里士满公园时捕捉到了有趣一幕——寒鸦停在雄鹿头上觅食,遮住了它的视线。

■ 据中新社

### 野外霸主对决 河马完胜鳄鱼



2018年5月7日讯,津巴布韦万基国家公园,两只年轻的河马受到鳄鱼的骚扰,与鳄鱼展开搏斗,鳄鱼落荒而逃。

■ 据中新社

## 说事 | SHUO SHI